

Мини-сочинения учащихся 7 классов, на тему: «Книга – мой друг и помощник».

Книга – мой друг и помощник

Книга – это собрание знаний.

Книга в жизни человека необходима. Я люблю читать и читаю довольно много. Из книги можно извлечь для себя пользу, но ведь не каждый любит читать.

Литературные произведения бывают разных жанров: историческая литература, поэзия, роман, детектив, повесть, сказка. Мне очень нравится читать историю России и других стран. Я не могу не читать, мне это очень нравится. Еще я люблю читать стихи.

Любить книгу я научилась не сразу, в детстве любила слушать, как читают другие. Потом я научилась читать сама, но мне было неинтересно. Когда я стала старше, то книга стала мне настоящим другом. Мне кажется, любовь к книгам приходит ко всем в разное время, а к некоторым не приходит совсем. Книга, с которой началась моя любовь к чтению – это «Пеппи Длинный чулок», Астрид Линдгрен. Я прочитала об этой необыкновенной девочке, когда училась в 4 классе. С тех пор с книгой мы неразлучны. Особенно я люблю читать книги в стиле фэнтези. Мои любимые произведения: Терри Пратчетт, серия книг о Плоском мире.

Из книги можно взять совет почти на любую ситуацию. Просто не все это знают и понимают.

В последнее время книги стали не так популярны, в основном среди молодежи. Их заменили компьютеры, телевизоры и игры. Но для меня книга навсегда останется другом и помощником.

Книга – мой друг и помощник

Книги действительно очень важны. В них знания, поучения, то, что поможет нам в настоящем и в будущем. Книги помогают нам учиться. Я даже не знаю, что было бы, если б не было книг. Но в книгах, кроме важных дат, формул физики, сложных уравнений и английских текстов есть и другое, кое-что очень важное для меня. Когда я читаю, я отвлекаюсь от своих проблем. Я очень люблю читать художественную литературу. Мне нравится стиль фэнтези, меня увлекают параллельные миры, и мне нравится фантазировать и придумывать свои волшебные страны.

А еще я очень люблю стихи, самые разные и разных авторов. Все дело в рифме. Рифма передает настроение и то, что нельзя сказать простыми словами.

Книга – это собрание чьих-то мыслей, мне нравится читать и представлять, что автор поделился со мной своей фантазией.

Книга – мой друг и помощник

Мы ходим в школу, учимся читать и писать, начинаем дружить с книгами.

Что может быть занимательней, чем чтение интересной книги? Читая, попадаешь в таинственный и волшебный мир, переносишься в далекое прошлое или будущее. Наша учительница говорит, что книги отвечают на многие наши вопросы, заставляют думать и сопереживать героям.

Я очень люблю читать произведения В.П. Астафьева, А.С.Пушкина, они рассказывают о наших свершениях, жизненных ситуациях разных людей, в которых мои проблемы встают передо мной, и так я нахожу правильный выход из своей сложной ситуации. Я очень люблю читать, книги не только помогают мне в учебе, но и в жизни.